¢ Menili so, da imajo dovolj lastnih tezav, zato jim ni treba gledati igralcev, ki
se samo pretvarjajo, da jih imajo. [ Ucenec razume, da se”fikcija« odraga v jezi
liudi, a to dojema na drugi, visji stopnji].

o Ker so enega izmed igralcev v enem filmu pokopali, v drugem pa se je vrnil v

podobi Arabca [Na meji sprejemljivosti’: zelo specificen odgovor].

Delno pravilen odgovor

Koda I:  Omeni prevaro, potegavi¢ino ali neizpolnjena pri¢akovanja obéinstva.
Utenec lahko odgovori z neposrednim navajanjem odlomkov, ki govorijo o
“nezasliani potegavs¢ini” ali o “Zrtvah neke nove bahave ciganske kupd¢ije”
e Mislijo, da so jih preslepili.

e Zdi se jim, da so zaman zapravljali svoja ¢ustva.

¢ Menijo, da so zZrtve nove bahave ciganske kupdije.

e Ne prenesejo tako nezasliSane potegavicine.

o Ker so placali po dva centava za to nezasliSano potegavi¢ino, ki je niso
prenesli. [Delno navajanje besedila iz vrstic 9 in 10; ne omeni pa znacilnosti
“prevare” ].

o Ker ne razumejo, kako stvar deluje. /7 odgovor upostevajte kot svojevrsten
opis "prevare” (na splosno)].

Nepravilen odgovor
Koda0:  Nejasen ali pomanjkljiv odgovor.

e Jezni so bili na Bruna Crespija.

e Filmi jim niso bili ve&.

e Zahtevajo, da jim vrnejo denar.

e Mislijo, da so Zrtve.

¢ Bili so nasilni.

¢ Bili so neumni.

e Izrazajo svoja Custva.

o Placali so dva centava in niso dobili tistega, kar so hoteli. [”Kar so hoteli” ni

dovolj jasno].

ALIL: Odgovor, ki kaze nepravilno razumevanje besedila ali neprepricljiv ali
neumesten odgovor.
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